

税务总局下月起推广网络发票

个人网店暂不征税

国家税务总局最新出台的《网络发票管理办法》将从4月1日起实施,要求所有电商向消费者出具发票。

按照《办法》解释,开具发票的单位和个人必须如实在线开具网络发票,不得利用网络发票进行转借、转让、虚开发票及其他违法活动。省以上税务机关在确保网络发票电子信息正确生成、可靠存储、查询验证、安全唯一等条件的情况下,可以试行电子发票。

目前,税务部门是根据企业销售货物和提供应税劳务的收入来征税。发票是单位和个人在销售商品、提供劳务时开给对方的收款的书面证明,能够一

定程度上反映收入情况,是税务机关执法检查的重要依据。专家称,《网络发票管理办法》出台施行,主要目的是为征税做准备,但征税主要针对是像B2C商城这样的电商公司,或者平台入驻公司。对于个人网店,暂时不会征税。

俗话说得好,“羊毛出在羊身上”,消费者关心的是,如果开始征税,对他们进行网购会不会有影响?记者调查发现,各大商场、品牌产品等商家的网上商城、网上旗舰店通常会主动出具发票。但很多网店店主并不会主动向消费者提供发票,有的甚至无法出具发票。

有网店表示,如果开始征税,利润

会更薄,比如,对正在养育宝宝的妈妈们来讲,一包价格160元左右的纸尿裤,如果需要开具正规发票,价格会上浮20元左右。一旦网络发票开始征税,店主无疑将提高卖价,受影响的还是消费者。

于是业内人士建议,如果开始征税应出台降税等配套措施,例如可扩大增值税优惠政策的覆盖范围,以活跃交易,拉动消费。

据统计,截至2012年也就是去年上半年,全国已经推行使用网络发票企业162万户,累计开票金额超过21万亿元。 仲广文

中国城镇化质量合肥排第47

昨天,《中国经济周刊》与中国社科院城环所联合发布《中国城镇化质量报告》,推出“中国地级以上城市城镇化质量排名”。在对286个城市的排名中,深圳以0.7763的数值高居榜首,其次是北京、上海、苏州。合肥0.5539,排第47位。

报告称,截至2012年底,中国城镇人口达到7.12亿,人口城镇化率提高到52.57%,达到世界平均水平。 记者 曾梅

我省欲尝试供应链贷款融资

记者昨日从省经信委获悉,未来,供应链贷款融资将成我省中小企业融资又一新渠道。省经信委相关负责人表示,供应链贷款融资,指的是银行通过审查整条供应链,基于对供应链管理程度和核心企业的信用实力的掌握,对其核心企业和上下游多个企业提供灵活运用的金融产品和服务的一种融资模式。“供应链融资解决了上下游企业融资难、担保难的问题,而且通过打通上下游融资瓶颈,还可以降低供应链融资成本,提高核心企业及配套企业的竞争力。” 记者 丁林

皖车险平均结案周期不超30天

昨日,记者从省保监局了解到,去年我省车险结案率达到85.03%,同比上升5.97个百分点。交强险结案周期29.68天,同比缩短10.58天。商业车险结案周期19.18天,同比缩短10.05天。由于交强险和商业车险基本是同期审核赔付,也就是说,我省车险平均结案周期不超过30天。 记者 张华玮

我省快递每天服务百万人

发件全程时限比全国要快

星报讯(记者 任金如) 昨日,省快递协会在“快递服务质量座谈会”上,公布了2012年快递行业“成绩单”。根据国家邮政局调查显示,去年,合肥地区快递服务总体满意度在全国30个省会调查城市中排名第6名。我省快递业每天收发件数100多万件。

淘宝网年度全民账单显示,2012年,我省区域淘宝支付金额增长68.38%,支付笔数增长69.08%,这为我省快递业发展提供了空间。省快递行业协会秘书长袁应前介绍,去年,全省规模以上快递企业业务量累计完成

9731.4万件,同比增长46.8%。这只是发件的件数,再加上收件的件数,我省快递业每天收发件100多万件,也就是说,每天要为100多万人服务。

快递业的“硬件”水平也有所提高。截至2012年底,省局核发许可证企业256个,分支机构67个;国家局核发许可证企业25个,分支机构106个。99个在皖企业及分支机构取得国际快递业务经营机制。

老百姓对于快递服务满意度也有所提高。去年,国家邮政局2012年快递服务满意度调查,合肥地区2012年

快递服务总体满意度调查得分为75.3分,在全国50个调查城市中排名第12名,位次大幅前移。

合肥地区发件全程时限用时快于全国,比全国要少11个小时,尤其是邮政EMS、顺丰和韵达速度最快。但是,快递业仍存在快递服务能力不高、水平不高和发展不均衡等问题。售后服务成为满意度提升的瓶颈。快递员月薪可以过万,但还是难招够人手。昨日,参加会议的经营者们反馈,如电商大战时,一个快递公司一天增加8~9万件网购的商品,很难招到足够的人员。



中国婚纱摄影领军品牌 / 中国摄影名店 / 安徽省著名商标

诚信3.15

天然摄影集团29年品质卓越

安徽最受消费者信赖的婚纱摄影老字号品牌
连续三届获得“安徽著名商标”称号

全场套系直降1000元

付200元 送6688元(礼包) 加1元 再减600元现金

抢单时间: 2013年3月8日至3月17日

华东地区最大的婚礼王国后花园

KINGDOM GARDEN

继《西班牙风情街》《维纳斯湖》之后又一力作

花海黄金档期 限量抢定4-6月份 抢拍

即将发布..... 敬请期待



详细了天然活动
扫描天然二维码

VIP/400-8877-522